



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

DESPACHO
RETIFICAÇÃO Nº 2

Nos documentos Planilha 4705687 e 4762903, referentes ao cronograma do processo seletivo Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor do Magistério Superior, Classe A, da **Faculdade de Informação e Comunicação**, Área de **Tecnologias, mídias e práticas publicitárias**, conforme processo nº **23070.035566/2024-18**, de que trata o **Edital nº 15/2024**:

Onde se lê: "Instalação do Processo Seletivo Entrega de documentos pelos/as candidatos/as Sorteio do Ponto das Provas Didáticas **10/09/2024 Das 09 horas e trinta minutos às 10 horas e trinta minutos**"

Leia-se: "Instalação do Processo Seletivo Entrega de documentos pelos/as candidatos/as Sorteio do Ponto das Provas Didáticas **10/09/2024 Das 08 horas às 09 horas**".

As demais datas permanecem inalteradas.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Christino, Diretor**, em 04/09/2024, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4798780** e o código CRC **9EC80B85**.